
 
 

… НА ПУТУ ОЗДРАВЉЕЊА ДУХА И ТЕЛА 

ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ СВЕТИЊАМА ГРЧКЕ 

МЕТЕОРИ – ЕГИНА – ЕВИА... 6 дана аутобусом... 01.- 06.11.2011. 

Свети Метеори - Св. Нектарије Егински чудотворац – Св.Јован Рус и Св.Давид преподобни    

... Исцељења  Св. Нектарија су нашли оболели од малигних обољења, болести појединих органа, Паркинсонове болести, парализе, 

неплодности, функционалних поремећаја организма, психичких проблема... Забележено је преко 2.000 његових чуда. Многе 
здравствене установе га прослављају као свог заштитника, а Институт за онкологију и радиологију Србије обележава Св. Нектарија 

као своју славу. Честице његових моштију постоје широм православне васељене, а код нас се чувају у манастиру Раковица, где их је 

донео  

1.дан 01.11. СРБИЈА / Полазак из Параћина у 20 часова. Ноћна вожња кроз Србију и Македонију са краћим успутним 
паузама ради одмора и граничних формалности. 
2.дан 02.11. СОЛУН - ПАРАЛИЈА / Долазак у Солун. Панорамско разгледање града: Бела кула, Виа Егнација 
најмодернија и најдужа улица у Солуну са вредним споменицима: Галеријев славолук, црква Ротонда, црква Св. 
Димитрија - оснивача и заштитника овог другог по величини града у Грчкој. Посета српском војничком гробљу на 
Зејтинлику,последњем уточишту 8000 наших војника из Првог Светског рата. Слободно време до поласка у Паралију. 
Смештај групе у хотел. Ноћење. 

3.дан 03.11. ПАРАЛИЈА - МЕТЕОРИ - АТИНА / Доручак. Напуштање хотела и полазак на Метеоре. Путовање поред 
Олимпа кроз кланац Темби, поред манастира Св.Петка и извора Дафни. Посета манастиру Св.Петка, важно место 
ходочашћа хришћана. Наставак путовања пут Каламбаке и чудесног комплекса манастира Светих Метеора. 
манастирско насеље смештено на огромним и стрмоглавим стенама које се нагло издижу изнад Тесалијске равнице у 
подножју масивног планинског ланца Пиндос. Посета једном од највећих манастира Велика Метеора, посвећен 
Преображењу Христа Спаситеља. Могућност посете радионици у којој се ручно израђују иконе у византијском стилу. 
Напуштање Каламбаке и полазак за Атину. Долазак у вечерњим сатима. Смештај групе у хотел. Ноћење. 

4. дан 04.11.  АТИНА - ЕГИНА / Доручак. Рани јутарњи полазак у луку Пиреј. Вожња фериботом на острво Егинa. 
Обилазак манастира Св. Катарине и Св. Тројице и поклоњење Св. Нектарију чудотворцу исцелитељу. Повратак у Пиреј 
и одлазак у Атину. Могућност панорамског разгледања Атине: Трг Омонија и Синтагма са зградом Парламента – 
стража Евзона, Академија наука, Универзитет и Нацинална библиотека, Олимпијски стадион на коме су први пут 
одржане Олимпијске игре модерног доба, Зевсов храм, Адрианова капија, Акропољ и брдо Филопапос одакле је 
Апостол Павле проповедао Атињанима о хришћанству и љубави... Повратак у хотел. Ноћење. 

5.дан 04.11.  АТИНА - ЕВИА - ПАРАЛИЈА / Доручак. Напуштање хотела. Рани јутарњи полазак nа острво Евиу. 
Поклоњење моштима Св.Јована Руса, a затим посета манастиру Св.Давида Евијског чудотворца. Наставак пута 
трајектом и аутобусом. Долазак у касним вечерњим сатима у Паралију. Смештај групе. Ноћење. 

6. дан 05.11.  ПАРАЛИЈА - СОЛУН - ПАРАЋИН / Света Литургији у цркви у Паралији. Доручак. Слободно време до 
поласка за Србију. Долазак у касним ноћним сатима. 

ЦЕНА: 235 € 
НАЧИН ПЛАЋАЊА: у дин. противвредности по продајном курсу банке на дан уплате., на име резервације 40%, а 

остатак 10 дана пре поласка  

АРАНЖМАН ОБУХВАТА: аутобуски превоз на назначеној релацији, четити ноћења са доручком у хотелима 3* у 

собама 1/2 и 1/3 са купатилом * разгледања по програму * бродске карте за острвa Егина и Евиа *  присуство и пратња 
духовног лица * услуге стручног водича * трошкове организације путовања. 

АРАНЖМАН НЕ ОБУХВАТА: улазну грчку визу за власнике плавих пасоша / путници су у обавези да сами 
визирају своје пасоше * међународно путничко осигурање до 65 год 660 дин - потребно је доставити фотокопију 

пасоша * прилог – улазница 2 € по манастиру * непоменуте услуге * доплата за једнокреветну собу 100 еура * доплата 
из Београда 20 еура, из Варварина и Крушевца 10 еура за мин по 20 плативих путника. 

ЛОКАЦИЈА ХОТЕЛА: налази се у ширем центру Атине, а назив ће бити познат 7 дана пре пута / хотели са којима 
радимо су: хотел Кандиа, Баласка или слични... / 

Предвиђен распоред привременог заустављања: Заустављање ради успутних одмора предвиђено је на 

сваких 3 до 4 сата вожње на успутним стајалиштима, а у зависности од расположивости капацитета стајалишта и 
услова на путу. 

ВАЖНО: Аранжман је рађен на бази минимум 45 плативих путника. У случају недовољног броја пријављених 

путника, агенција задржава право отказа аранжмана најкасније 5 дана пре почетка путовања. Аранжман је могуће 
реализовати и са мањим бројем путника, у том случају агенција задржава право измене цене адекватно броју 
путника, о чему ће  благовремено обавестити путнике. У случају промена цена на тржишту, Агенција задржава право 
да изврши корекцију цена за нетплаћени део аранжмана. Агенција задржава право измене у програму путовања / 
редослед  појединих садржаја у програму услед објективних околности. Туристичка агенција организатор не сноси 



одговорност за евентуалне другачије усмене информације о програму. Уз овај програм важе Општи услови путовања 
по Закону о туризму.             

НАПОМЕНА: Путници који нису држављани Србије у обавези су да се сами упознају са визним режимом земље у 

коју путују и кроз које путују. Моле се сви путници да благовремено изваде црвене пасоше, да би се избегло визирање 
плавих пасоша. Путници који нису држављани Србије у обавези су да се сами упознају са визним режимом земље у 
коју путују и кроз које путују. Путницима који поседују црвене (биометријске ) пасоше Републике Србије - не важи за 
територију Косова - није потребна виза. Путници који поседују старе (плаве) пасоше морају имати визу за наведено 
путовање. Агенција не сноси одговорност уколико амбасада одбије захтев за визу и у том случају се сматра да је 
путник одустао од путовања и примењују се Општи услови путовања агенције. 

Препоручује се путницима, са новим биометријским пасошима, да се о условима уласка у земље ЕУ 

информишу на сајту Делегације ЕУ у Србији www.europa.rs или у амбасади или конзулату земље у коју путују. Агенција 
не сноси одговорност у случају да пограничне власти онемогуће путнику улаз на територију ЕУ. Молимо да узмете у 
обзир да постоји могућност да неки од садржаја хотела не буду у функцији услед објективних околности, као и да 
услед државних или верских празника на одређеној дестинацији неки од локалитета, или тржних центара, продавница, 
ресторана, музеја... не раде. Ознака категорије хотела у програму је званично утврђена, и важећа на дан закључења 
уговора између организатора путовања и ино партнера, те евентуалне накнадне промене које организатору путовања 
нису познате не могу бити релевантне. Поштовани путници, желимо да Вас упозоримо да услед светске економске 
кризе може доћи до опадања квалитета и сервиса хотелских услуга, на свим дестинацијама, на шта ЈIMMY TOURS не 
може имати утицаја. 

СВЕТИ МАНАСТИРИ МЕТЕОРИ су манастирско насеље смештено на огромним и стрмоглавим стенама које се 
нагло издижу изнад Тесалијске равнице у подножју масивног планинског ланца Пиндос и реке Пиниос. Остаци првих 
манастирских здања потичу из 11 века. Данас је 6 активних манастира, од којих су најпознатији манастири Велика 
Метеора, Варлам, Св.Стефан... под заштитом УНЕСКО-а. 
 

АТИНА је главни град Грчке и један од најпознатијих градова у свету, највећи град Балкана са чудесним спојем 

антике, средњег века и савременог начина живота.. Античка Атина је била моћна град – држава и познати центар 
образовања и науке, названа је по богињи мудрости из грчке митологије, Атхени. Лука Пиреј једна је од најважнијих на 
читавом Медитерану, а плаже око града се сматрају за најлепше у читавој Грчкој. Свакако у Атини треба видети 
Акрополис- Света стена са чувеним античким храмовима, Партеноном, Пропилејима, Нике, Ерехтејоном са чудесним 
каријатидама, Трг Омонија, Краљевска палата... 
 

ОСТРВО ЕГИНА – манастир Св. Тројице чува Свете Мошти једног од најсјајнијих светила православног неба – 

Свети Нектарије Егински. На Егини је творио бројна чуда, исцељивао ђавоимане и болесне, измолио више пута од 
Господа кишу, услед великих суша... Увек је много радио, писао, молио се, градио, проповедао, читао, саветовао. 
Имао је више пута виђења светих мученица, Мајке Божије и ангела током богослужења, а верни су га, током Свете 
Литургије, виђали како лебди изнад тла јер је снага његовог духа надјачавала природне законе тела. Понирао је у тајне 
људске душе, очима дубоким и крупним, чији је ватрени поглед отварао двери свачијег срца... Исцељења  Св. 
Нектарија су нашли оболели од малигних обољења, болести појединих органа, Паркинсонове болести, парализе, 
неплодности, функционалних поремећаја организма, психичких проблема... Забележено је преко 2.000 његових 
чуда… Многе здравствене установе га прослављају као свог заштитника, а Институт за онкологију и радиологију 
Србије обележава Св. Нектарија као своју славу. Честице његових моштију постоје широм православне васељене, а 
код нас се чувају у манастиру Раковица, где их је донео патријарх Герман. 
 

OСТРВО ЕВИА – црква Св. Јована Руса привлачи све вернике Грчке по чудима које потичу од икона и 

моштију Св. Јована Руса: Преподобни је учинио многа чудеса и после своје блажене кончнице. Потомак Агин 
многима је испричао следеће чудо: "Моја деца нису могла да живе дуже времена, умирала су још као врло млада. 
Њихова несретна мајка, након што је изгубила сву наду у мудрост медицине, потрчала је без мог знања моштима 
светог раба Јована, да јој дарује дете, које не би умрло тако младо, да би ми могли радовати се видећи га као младог 
човека или младу девојку... У истину праведни Јован чуо је преклињање моје жене. Бог нам је даровао младог дечака 
кога зовемо, као што знате, Коле Гуван Оглу, (тј. Син Раба Јована), и који још и данас живи Божјом моћи и молитвама 
Јовановим."  Неколико пута Св.Јован јављао се у сновима и визијама упозоравајући на долазеће невоље. Једном је 
упозоријо грчке ђаке, да ће кров пасти; имали су довољно времена да се баце ничице испод клупа и када је кров пао, 
трамови су се зауставили на клупама не повредивши ниједно дете. Не давно могли смо чути о чудноватом исцељењу 
два тежа случаја менингитиса - 19 годишње чобанице на југу Грчке и 3 годишњег дечака у Лондону. 
 

 
 
 
 
 

 

 


